



阿森纳

症状:小腿抽筋,心烦意乱

连续两场没进球,阿森纳明显“小腿抽筋”了。不可否认的是,全欧洲最佳射手范佩西离去,对阿森纳而言是致命打击,虽然枪手引进了波多尔斯基和吉鲁等锋线好手,但他们暂时还不能替代范佩西的作用。射手总不射门靴,枪手心烦意乱在所难免。



阿森纳前锋波多尔斯基还需要时间

本轮英超联赛,阿森纳客场0:0战平斯托克城,连续两场联赛未能进球。范佩西离队后,阿森纳缺少射手的问题凸显。

阿森纳主帅温格和英国媒体都曾经批评斯托克城踢球太脏,斯托克主帅普利斯回应说,“我们不该被打上这种标签,其实温格作为主帅拿的红牌比我多,阿森纳也常得红牌,人们应该公正地看事情。”温格则反唇相讥,“上赛季我们在公平竞赛排行榜上排第7,斯

托克城是倒数第一。”

两队在场外剑拔弩张,场上则纷纷哑火。阿森纳虽然控球占优,但面对对手的铁桶阵,很难在禁区内得到射门机会。最终两队战成0:0,阿森纳成为英超第5支连续两个赛季开局两场未能破门的球队。

是的,当阿森纳两轮不进球,英媒体自然都在谈论“范佩西”的话题,后者已经帮助曼联进球了。

为了填补范佩西离去的空白,阿森纳来了波多尔斯基,来了法甲最佳射手吉鲁,可在英超赛场,他们还略显稚嫩。宋的离去,则让阿森纳在中场失去了一道屏障,卡索拉只是进攻的串联者,抢断并非他的特长。

在如此困难局面下,谁能站出来?这是个大问题。

解决办法:面对困境,温格很坦然,事实上,这些年,阿森纳一直有王牌球员离开,范佩西并非特例,所以温格说,他仍有能力去改造这支球队。“我从事足球30年,我知道如何去提高和改进一名球员。上赛季,吉鲁攻进20球,波多尔斯基进了20球,另外,热尔维尼奥、拉姆塞、迪亚比、沃尔科特都能进球。”看来,温格现在最需要的就是时间了。



皇马

症状:四肢乏力,情绪低落

一场超级杯加两场联赛,皇马新赛季开局1平2负。赛场上,皇马巨星们表现疲软,求胜欲望不强,特别是C罗明显不在状态,形同梦游。更要命的是,球员经常犯“昏”,首场联赛卡西失球,昨晨则是阿比奥的低级失误,让皇马1:2输给弱旅赫塔菲。

当皇马踌躇满志,登上联赛卫冕之路时,谁也没有想到,他们的表现竟是如此糟糕。首轮联赛,皇马射门27次只进了1球,结果被瓦伦西亚逼平。之后的超级杯,皇马面对巴萨,又输了,尽管是2:3失利,但皇马在气势上显然远逊于死敌。昨晨,当客场面对弱旅赫塔菲时,皇马又为他们的轻敌付出了代价。更可怕的是,皇马在落后时并没有打出那种破釜沉舟的气势。新赛季3场比赛1场未胜,这是皇马自1973年来的第一次。

输给赫塔菲,皇马主帅穆里尼奥也很郁闷,“我们一直都在练定位球防守。我们从没像现在这样努力去提高定位球的防守质量,然而对瓦伦西亚我们定位球丢球,今天又是定位球失分,这简直太不可思议了。”

除了防守,皇马的进攻也远没有发挥出水平,C罗连停球都乏力,厄齐尔也不在状态,赫迪拉干脆都没有出现在赛场上,欧洲杯后遗症到现在都未消除。

联赛才打两轮,皇马已经落后巴萨5分,这已经是不小的差距了,对于皇马而

言,无疑是当头一棒。

解决办法:面对颓势,皇马已经动手了。昨天,他们签下热刺中场摩德里奇,为此花费4200万欧元。在C罗状态不佳的情况下,克罗地亚人会是救命稻草吗?其实,卡卡几乎被弃用后,皇马进攻端可选择的人选其实并不多,所以像莫拉塔这样的名不见经传的小将也能出场,可表现平平。

另外,佩佩已经迫不及待要复出了,这对皇马的防守是好事。

欧洲五大联赛已经开战,不过几支强队的开局却不尽如人意。皇马在西甲联赛中1平1负,两轮战罢已经落后巴萨5分;阿森纳踢了两场英超联赛,结果一球未进;法甲劲旅巴黎圣日耳曼今年夏天投资过亿,没想到联赛开局三连平;至于AC米兰,卖掉几大主力后,意甲首轮居然主场输给了升班马。

是的,这几支强队都“病”了,如今他们在想各种办法,争取挽回不利局面……

欧罗巴病人

欧洲联赛刚刚开打 四大豪门集体疲软



进不了球,C罗很郁闷



巴黎圣日耳曼

症状:营养过剩,无精打采

新赛季,巴黎圣日耳曼花费1.3亿欧元挖来诸多大牌球星,雄心勃勃,可法甲联赛前三轮,巴黎圣日耳曼只收获三场平局,表现令外界失望。而且在赛场上,虽然大牌云集,但巴黎圣日耳曼却踢得无精打采,并没有显现于高人一等的实力。

斥资1.3亿欧元引进了伊布、席尔瓦、小卢卡斯等众多大牌球星,巴黎圣日耳曼可谓下了血本,不过如此超强阵容换来的却是联赛三连平,排名联赛第11位。而且伊布领衔的攻击线3轮只进了两球。就连主帅安切洛蒂在接受采访时都承认,多数球员还未达到最佳状态,巴黎圣日耳曼还需要时间,“我们有太多新球员加盟,还有部分球员刚刚从伤病中恢复,要想让球队像上赛季踢得那样流畅,我们还需要继续努力。”

是的,耗资巨大的巴黎圣日耳曼三场比赛并没有创造出太多的破门机会,这的确是个体大问题。安切洛蒂之前一直带的都是强队,对于管理大牌,他有足够的经验,但巴黎圣日耳曼属于爆发户,如何克服“富贵病”,安切洛蒂需要有好办法。

“3轮仅积3分,这个赛季的开局的确不太美妙,下一场客战里昂,我们将力争取胜,球员们也会因争取联赛首胜而充满动力。我不认为球员因为过大的压力而表现失常,这只是技战术的问题,我们需要提升在球场上



伊布(左)需尽快找回状态

的表现,而夺得联赛冠军仍是我们唯一的目标。”安切洛蒂说。

解决办法:面对诸多状态不佳的大牌,安切洛蒂已经在想办法了,比如让大牌休息,像阿根廷门将帕斯托雷下轮或许会坐在替补席上。而安切洛蒂正在给年轻的小将一些机会,本轮对阵波尔多,他安排了小将拉比奥特上场,这是他的法甲处子秀,且表现不错。

与此同时,此前受伤病困扰的伊布已经100%的恢复,或许这可以提升巴黎圣日耳曼的攻击力。



AC米兰

症状:头昏眼花,思维迟缓

意甲联赛首轮主场输给升班马,新赛季的AC米兰令很多粉丝“纠结”。走了伊布、席尔瓦、卡萨诺后,米兰无疑缺了主心骨。没了“大脑”,所以比赛中,米兰球员表现得非常糟糕,特别是中后卫博内拉,他在场上动作迟缓,最终让米兰丢球。

击中门柱,我们迫使对方在球门线上解围,输球只是因为运气欠佳,我在这个阶段不能要求球员们更多了。”

是的,面对手中一副“烂牌”,阿莱格里也只能如此了。

解决办法:一场比赛,不好判AC米兰死刑,但有一点可以肯定,米兰的联赛征程,比以往任何时候都要困难。

对于AC米兰如今的局面,其实没有什么特别好的解决办法,就看阿莱格里如何把球员的能量发挥到最大化了。目前,在米兰锋线缺人的大背景下,帕齐尼或许能担纲重任。

本版撰稿 现代快报记者 吕远



AC米兰本赛季前景不妙